


Проверка домашнего задания:

 №2
  860<680         101<110          499<500

   729<735         350<305          380<379:

№3
      8м 15см=815 см        340см=3м 40дм

9м 6см=960см          500см=50дм



  542



Тема: 
«Нумерация в  пределах 1000»



542 = 500 + 40 + 2





680 999 720 910



Задача.

В отряде космонавтов 96 мужчин, а 
женщин в 4 раза меньше. Сколько 
всего людей в отряде космонавтов?



Решение:

1) 96 : 4 = 24 (чел.) – женщины
2) 96 + 24 = 120 (чел.) – всего

или
96 : 4 + 96 = 120 (чел.)
Ответ: 120 человек.



Кто быстрее?
1) 76    53  458  27  99  31  52  48

2) 300    100  542  700  900  200

3) 548    460  752  340   76   953

4) 854    246  927  400  299  762  







Сравни:

378…374      
487…700   
505…550     
673…637   

  



Юрий Гагарин пробыл в 
космосе 108 минут. 
Сколько это часов и минут?



Работа по учебнику    





Расположите числа по возрастанию 
и расшифруйте слово:
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140 350 100 60 90 47

В О С Т О К



Домашнее задание:

1.  С.51 №5,  №6(2)  
2. Творческое задание:      
      Придумать космическую
      задачу или составить 
      шифровку. 



Команда работала дружно

Команда работала дружно, 
но нам хотелось, чтобы мы 
были более активными на 
уроке  

Команда работала не 
дружно.





Спасибо за урок!


